

BALATONAKALI SPORTEGYESÜLET
8243. Balatonakali, Kossuth Lajos u. 45.

Telefon: +36-30-9328446
Email: bakalisport@gmail.com

Dátum: 2018.06.18.

Balatonakali Sportegyesület

Beszámolója 2018 évben

Egyesületünk az alapszabályban elfogadott elvek és célkitűzések alapján működik, nevezetesen a verseny és tömegsport népszerűsítésével, valamint megszervezésével.

A hagyományokhoz híven a Zánkai Általános Iskola tornatermét kibéreltük, hogy az egyesületi tagok a falu fiataljaival kiegészülve télen is megfelelő körülmények között tudjanak sportolni.

A felnőtt labdarúgó csapat a balatonfüredi kispályás bajnokságra nevezett, ami idén a hó helyzet miatt az egyetlen felkészülési lehetőséget jelentette. Edzőmérkőzést a pályák használhatatlansága miatt nem tudtunk játszani. Az első három forduló elmaradt, ezeket a Labdarúgó Szövetség által kijelölt napokon pótoltuk.

Az Akali futball csapat a 2017/18 Megyei III. osztályú labdarúgó bajnokságban a II. helyen végzett.

A 2018/19 bajnoki kiírásban, a Megye III. osztályba, a csapat nevezési eljárása éppen folyamatban van. Folyamatban vannak a sportorvosi vizsgálatok intézése, a játékosok játékengedélyének megkérése. A tavaszi szezon rajtja előtt sikerült „Akali” fiatal igazolnunk Tóth Gábor személyben, aki emelte a néző számot is, amellet, hogy megbízhatóan teljesített.

Az öltöző és pálya hitelesítés folyamatban van a következő bajnoki szezonra.

Az egyesület taglétszáma 48fő, mely az igazolt játékosokból, a helyi „gyúró” fiatalokból és a pártoló tagokból tevődik ki. Az egyesület tagjai havi 200Ft tagdíjat fizetnek be, a jegybevételből is részesülünk, de a működésünkhöz szükséges anyagi fedezetet az Önkormányzat nyújtja.

Az új öltözőt sikerült belaknunk, remek érzés, hogy nem kell állandó szervezési munkát folytatni. A Kultúrteremben sokszor volt átfedés a programok és a mérkőzések időpontja között.

Takács Martin a „Body” szakosztály megválasztott vezetője, iskolai elfoglaltsága miatt lemondott, ez azt eredményezte, hogy jelentősen távol került a két szakosztály. Én a munkahelyem miatt, nem tudok hét közben itthon tartózkodni, nem tudom a kondicionáló teremmel a kapcsolatot tartani. Kértem, hogy válasszanak vezetőt maguk közül, akivel a konzultálni tudok. Ez sajnos a mai napig nem történt meg. Felkértem Törő Gyula elnököt, hogy próbálja rendezni ezt az anomáliát.

A sikeres pályázatnak köszönhetően megrendeztük a II. Bakonyi Attila Emléktornát, mely remek hangulatban zajlott le. Egész napos programmal, étellel, itallal készültünk.

Köszönjük az Önkormányzatnak és a csapatot segítőknak az egész éves támogatást!

Sportbaráti Üdvözlettel:



Tóth Gyula
Balatonakali SE
Titkár

